

خبرها

به مناسبت نکوداشت چهلمین سالگرد

پیروزی انقلاب

نخستین جشنواره

شعر «رویش» در منطقه آزاد

انزلی برگزار می شود



گیلان امروز–مدیر فرهنگی، هنری و آموزشی سازمان منطقه آزاد انزلی گفت: همزمان با آغاز پنجمین دهه انقلاب اسلامی و به منظور نکوداشت چهلمین سالگرد انقلاب شکوهمند اسلامی اولین جشنواره شعر،داستان و خوشنویسی منطقه آزاد انزلی با نام «رویش» در منطقه آزاد انزلی برگزار می‌شود.

مهدی کاظمیان از برگزارای اولین جشنواره شعر، داستان و خوشنویسی «رویش» به مناسبت نکوداشت چهلمین سالگرد انقلاب شکوهمند اسلامی در منطقه آزاد انزلی خبرداد و اظهار کرد: شناسایی و جذب استعدادهای ادبی جوان، جریان سازی در شعر و ادبیات منطبق بر ارزش‌های اسلامی، تشویق جوانان به بهره گیری از ظرفیت‌های ادبی و زیبایی شناسی ادبیات فارسی جهت معرفی آرمان‌های انقلاب اسلامی، معرفی و برجسته سازی چهره‌های ممتاز عرصه شعر و داستان و خوشنویسی جوان انقلاب از جمله اهداف برگزاری این جشنواره فرهنگی و هنری است.

مدیر فرهنگی، هنری و آموزشی سازمان منطقه آزاد انزلی در خصوص موضوعات بخش شعر و داستان جشنواره، افزود: محدودیت قالب در زمینه اشعار ارسالی برای شاعران وجود ندارد و شرکت کنندگان می‌توانند حداکثر ۳ اثر منتشر نشده خود را به دبیرخانه جشنواره ارسال کنند.

دبیر جشنواره‌های منطقه آزاد انزلی گفت: در این جشنواره دانش‌آموزان مقطع متوسطه مجاز به ارسال آثار خود هستند. شرکت کنندگان می‌توانند آثار خود را به همراه مشخصات مربوطه به دفاتر مدارس منطقه ودفتر مدیریت فرهنگی و هنری سازمان تحویل دهند. وی با بیان اینکه به ۳ نفر از برگزیدگان این بخش لوح تقدیر، تندیس جشنواره و هدیه نقدی اهدا می‌شود، افزود: در بخش خوشنویسی نیز همانند بخش قبلی، موضوع و نوع نگارش (خودکار ، قلم) آزاد است. کاظمیان با تصریح بر اینکه در آیین اختتامیه به ۳

نفر برگزیده این بخش نیز تندیس، لوح تقدیر و هدیه نقدی اهدا می‌گردد، اضافه کرد: درج مشخصات نام و نام خانوادگی، شماره ملی، مدرسه مورد تحصیل، مقطع تحصیلی و شماره تلفن همراه شرکت کنندگان به همراه آثار ارسالی به جشنواره الزامی است و آثار بدون درج مشخصات فوق مورد پذیرش دبیرخانه قرار نمی‌گیرند و در عین حال راستی آزمایشی صحت این موضوع که آثار متعلق به فرستنده است بعد از داوری ابتدایی توسط هیئت داوران انجام می‌شود.

مدیر فرهنگی، هنری و آموزشی سازمان منطقه آزاد انزلی تصریح کرد: آخرین مهلت ارسال آثار به دبیرخانه این جشنواره، ۱۰ دی ماه و زمان برگزاری آیین اختتامیه نیز ۱۵ بهمن ماه مصادف با ایام الله دهه فجر خواهد بود.

●●●●●

قیمت مناسب، تولید خرمالو را در گیلان افزایش داد

گیلان امروز– مدیر باغبانی سازمان جهاد کشاورزی گیلان گفت: با توجه به قیمت مناسبی که خرمالو در بازار دارد، کشاورزان نیز برای تولید این محصول رغبت بیشتری یافته‌اند. منوچهر پارسافر با بیان اینکه در گیلان ۴هزار۷ صد نفر در تولید خرمالو فعالیت دارند، گفت: برداشت خرمالو در استان آغاز شده و پیش‌بینی می‌شود، باغداران استان اسال یک هزار و ۹۵۰تن خرمالو به ارزش اقتصادی ۳۴ میلیارد ریال برداشت کنند. وی افزود: بیشترین باغ خرمالوی استان در شهرستان لنگرود باسطح زیرکشتی در حدود ۵هکتار واقع است و پس از آن بیشترین باغات خرمالوی گیلان در شهرستانهای تالش، آستارا و رودسر واقع است.

پارسافر با بیان اینکه امسال تولید خرمالو نسبت به سال گذشته افزایش یافته است، خاطر نشان کرد: با توجه به قیمت مناسبی که این میوه دارد، کشاورزان نیز برای تولید این محصول رغبت بیشتری یافته‌اند، ضمن اینکه آب و هوای مناسب و افزایش سطح زیر کشت نیز از دلایل افزایش تولید خرمالوی امسال نسبت به سال گذشته است. مدیر باغبانی سازمان جهاد کشاورزی گیلان تصریح کرد: برداشت خرمالو در گیلان از اوایل آبان شروع شده و تا پایان آذر ادامه دارد.

وی با اشاره به اینکه ۱۱درصد باغات خرمالوی کشور در گیلان واقع شده است، گفت: ۷درصد خرمالوی کشور نیز در گیلان تولید می‌شود. پارسافر افزود: اغلب خرمالوی تولید شده در گیلان در بازارهای شهرستان‌ها به فروش می‌رسد و مقداری نیز به استان‌های همجوار می‌رود. گفتنی است:مصرف خرمالو علاوه بر پیشگیری از سرطان و بیماری‌های قلبی برای جلوگیری از بالا رفتن کلسترول، فشارخون، بیماری های کلیوی و پوستی مفید است.

گیلان زمین

گیلان امروز– نماینده ولی فقیه در گیلان به افزایش سالمندی در گیلان اشاره کرد و یادآور شد: رتبه نرخ مولاید استان نسبت به دیگر مناطق کشور صفر است و جامعه گیلان روند پیری را طی می‌کند.

آیتالله رسول فلاحتی در دیدار با مدیران بیمه سلامت استان با گرمی‌داشت هفته بیمه سلامت اظهار کرد: سلامت روح انسان می‌شود . وی، بسیاری از دغدغه‌های مردم را به دلیل ناسالم بودن جسم عنوان کرد و افزود: افرادی که جسم سالمی ندارند از روح نارآمی برخوردارند و این امر در علم روانشناسی فردی به اثبات رسیده است .

امام جمعه رشت با بیان اینکه روان درمانی و معنویت درمانی در سایه سلامت جسم تحقق پیدا می‌کند، تصریح کرد: سلامت جسمی آحاد مردم یکی از عوامل پیشرفت جامعه محسوب می‌شود .

فلاحتی، اجرای طرح بیمه سلامت را دارای فراز و نشیب‌هایی خواند و بیان کرد: طرح بیمه سلامت به دلیل افزایش سن افراد به‌ویژه روستائیان، اختصاص اعتبارات و بعضی از بیمه‌ریت‌ها با مشکلاتی مواجه است . وی با اشاره به تأثیرگذاری ارائه خدمات سلامت توسط خانه‌های بهداشت، خاطرنشان کرد: با توجه به فعالیت‌های انجام شده در عرصه سلامت جامعه اما هنوز تا رسیدن به قله فاصله بسیاری داریم .

نماینده ولی فقیه در گیلان بر هزینه‌کرد در راستای آموزش سلامت و پیشگیری از بیماری‌ها در جامعه تأکید کرد و گفت: توجه مردم به سلامت محصول تلاش فعالان در این عرصه است .

فلاحتی، سرمایه‌گذاری در آموزش سلامت را سبب کاهش هزینه‌های درمانی مردم دانست و یادآور شد: وجود جامعه سالم موجب کاهش هزینه‌های پزشکی می‌شود .

وی با بیان اینکه آموزش سلامت در کشورهای پیشرفته از مهدهای کودک انجام می‌شود،

{گیلان زمین}

نماینده ولی فقیه در گیلان:

گیلان روند پیری را طی می‌کند



اظهار کرد: در فرهنگ عمومی جامعه هنوز نارسایی‌هایی در توجه به بخش‌های مختلف بهداشت وجود دارد .

امام جمعه رشت، توجه به بهداشت در تمام بخش‌ها را مهم عنوان کرد و افزود: ارتقای سلامت جامعه نیازمند فرهنگ‌سازی است بنابراین اگر به بخش آموزش و فراگیر کردن آن توجه کنیم بسیاری از مسائل بهداشتی برطرف می‌شود . فلاحتی، خواستار اطلاع‌رسانی فعالیت‌های انجام شده در زمینه بهداشت و سلامت جامعه شد و بیان کرد: مردم باید از فعالیت‌های انجام شده در عرصه سلامت جامعه اطلاع داشته باشند .

وی دلدادگی به‌کار، دل‌سوزی نسبت به سلامت جامعه و دست پاک را از ویژگی‌های مدیران موفق در توجه به مردم دانست و تصریح کرد: مدیران موفق با استفاده از راهکارهای عقلانی باید از امکانات اندک بتوانند فعالیت گسترده‌ای انجام دهند و این امر مستلزم تلاش بسیار است .

نماینده ولی فقیه در گیلان به نبود تجهیزات پزشکی کامل و متخصصان درمانی در بخش‌هایی از استان اشاره کرد و گفت: شهرستان‌هایی مانند آستارا فاصله بسیار با مرکز استان دارند و اعزام بیماران به رشت مشکلاتی را ایجاد می‌کند. فلاحتی با تأکید بر رسیدگی به وضعیت پزشکان، متذکر شد: در بعضی از روستاها خانه بهداشت احداث شده اما پزشک ندارد .

وی به افزایش سالمندی در گیلان اشاره کرد و یادآور شد: رتبه نرخ مولاید استان نسبت به دیگر مناطق کشور صفر است و جامعه گیلان روند پیری را طی می‌کند .

رنج ماسوله‌ای‌ها برای جهانی شدن

ولی جهانی در گفت و گو با ایرنا تاکید کرد: هنوز سیم کشی های برق و مخابرات یکی از موانع است و رفع این موانع نیازمند همکاری اداره های دولتی و ورود مسئولان ارشد استان به این حوزه است. وی ادامه داد: برای ثبت جهانی ماسوله نخستین ایراداتی که از سوی بازرسان بروز می کنند، موارد یادشده است و تا این موانع یک به یک مرتفع نشود، گیلان از امتیاز ثبت جهانی ماسوله بی بهره خواهد ماند.

مدیر پایگاه ملی شهرک تاریخی ماسوله در این باره به خبرنگار ایرنا گفت : با توجه به محدودیت سالانه معرفی آثار از سوی کشورها به یونسکو، رقابت جدی بین استان های کشور برای ارسال پرونده های آثار وجود دارد و طبیعی است که همه باید کمک کنند تا ماسوله به عنوان اولین اثر میراث جهانی گیلان، در این فهرست قرار بگیرد.



مصطفی پورعلی اظهار داشت: متأسفانه بین استان های شمالی تنها گیلان است که هنوز هیچ اثری در فهرست میراث جهانی ندارد.

وی تاکید کرد: ماسوله بعنوان یکی از بزرگترین قطب های گردشگری ایران نیازمند توجه بیشتر مسئولان کشوری و استانی است تا از طریق احیای آن، درآمدزایی حاصل از ورود گردشگر در این منطقه محقق شود.

به گزارش خبرنگار ایرنا ، سید محمد بهشتی رئیس پژوهشگاه میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری در مقاله ای با عنوان ماسوله شهری استثنایی در البرز کوه نوشته است: معمولا ماسوله را یک روستای بزرگ یا قصبه معرفی می کنند و در این باب دلایل قابل تاملی دارند از جمله اینکه ظاهر ماسوله با زیستگاه های دیگر البرز که همگی روستا و قریه هستند تفاوت زیادی نمی کند و شاخصه چشمگیری نسبت به بقیه ندارد دیگر اینکه با معیارها و تلقی رایج درباره تعریف شهر ، ماسوله در آن زمره قرار نمی گیرد اما اگر ملاک را مدنیت قرار دهیم، قطعا ماسوله شهر محسوب می شود. در این مقاله آمده است: ماسوله به سان کوه یخی است که تنها بخش کوچکی از آن آشکار است؛ همین وضعیت خاص است که ماسوله را زیبا و چشم نواز و یگانه می کند، زنجیره ای از دانه خانه های قطار شده بر یال شیب که پله پله سقف و ایوان را یک کاسه نموده است.

شهرک تاریخی ماسوله دارای ۳۵۰ خانه تاریخی با قدمتی ۸۰۰ تا هزار ساله است که در سال ۱۳۴۴ با شماره ۱۰۹۰ در فهرست آثار ملی کشور به ثبت رسیده است. این شهرک تاریخی و منحصرفرد دارای جلوه های خاص طبیعی است و با توجه به ویژگی های تاریخی، جغرافیای ظاهری و اقلیم خزری توأم با کوهستانی یکی از مهمترین سایت های ایرانگردی و جهانگردی در استان و حتی در میان کشورهای خاورمیانه است.

ماسوله در ۲۵ کیلومتری جنوب غربی شهرستان فومن و در ۶۲ کیلومتری غرب مرکز استان گیلان واقع است.

ماسوله ترجمان شکوه گردشگری گیلان است و امروز شیرازه یکی شدن مردم و مسئولان این شهرک تاریخی ثبت جهانی ماسوله است؛ کنش! به همت مسئولان ارشد استان و کشور نگذاریم مردمان این سرزمین جای و اندوه بنوشند.

پنجشنبه ۳ آبان ۱۳۹۷

خبرها

نمایش، نقد و بررسی فیلم «اژانس دوچرخه» در انزلی:

سینما تبدیل پدیده اجتماعی به یک باور عمومی است

گیلان امروز– عصر روز سه شنبه نشست نمایش، نقد و بررسی فیلم «اژانس دوچرخه» با محوریت بررسی عملکرد سازمان‌ها و نهادهای دولتی و مردمی در راستای توسعه دوچرخه‌سواری همگانی شهرستان بندرانزلی در سالن اداره ارشاد اسلامی این شهرستان برگزار شد. به گزارش گیل خبر، زهره زمانی ، رییس انجمن سینمای جوان انزلی و احسان هادی پور رییس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان از سخنرانان این مراسم بودند.

کارکردن در عرصه فرهنگ و مسائل اجتماعی سخت است و جز با همراهی مردم امکان پذیر نیست

در ابتدای این برنامه که به همت موسسه مردم نهاد موج شکن و با همکاری انجمن سینمای جوانان، اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی، کمیته دوچرخه سواری همگانی کشور، اداره حفاظت از محیط زیست، گروه تئاتر فرهنگ و موسسه دیبای دانش برگزار شد،



میلاذ سلطانی آزاد، رئیس هیات مدیره موسسه موج شکن ضمن عرض خیر مقدم به مهمانان و شرکت کنندگان در این مراسم گفت: کار کردن در عرصه فرهنگ و فعالیت های اجتماعی شیرین اما سخت است و این مهم جز با همراهی مردم امکان پذیر نیست. وی در ادامه افزود: اکنون که در روز گاری به سر می‌بریم که مردم درگیر مشغله های متعدد مالی و مشکلات زندگی خود هستند حضور فرهنگ دوستان ارزشمند و ذی قیمت است و به عنوان یک سازمان مردم نهاد و از دل مردم در تلاشیم تا حتی به قدر یک قدم در حوزه فرهنگ و مسائل اجتماعی، گامی رو به جلو برداریم و این را پیش از این با همراهی مردم فرهنگ دوست بندرانزلی در فعالیت هایی همچون تالاب دوخان، روز جهانی کودک و محیط زیست، عصری با قصه های تالاب انزلی و... تمرین کرده ایم و با شما این مسیر را ادامه خواهیم داد.

سینما می تواند هر پدیده جدید اجتماعی را به یک باور عمومی تبدیل کند

در ادامه برنامه تله فیلم «اژانس دوچرخه» با موضوع ایده راه اندازی اژانس دوچرخه توسط یک نوجوان و مباحث جالب مرتبط با آن به نمایش درآمد و پس از آن خانم زهره زمانی رئیس انجمن سینمای جوانان بندرانزلی در مقام نقد و بررسی فیلم گفت:

این فیلم در حد و اندازه خودش به عنوان یک تله فیلم، فیلمی بی ادعا و سالم است و از اصلی‌ترین نقاط قوت آن انتخاب درست بازیگران نوجوان و بازی بسیار روان آنهاست، وی در ادامه افزود: جدای از بحث نقد این فیلم باید به این نکته توجه کنیم که رسانه می‌تواند به شدت در اجتماع تأثیر گذار باشد تا آنجا که می‌توان حتی یک پدیده اجتماعی جدید (همچون اژانس دوچرخه در این فیلم) را با زبان سینما، تلویزیون و رسانه به یک باور عمومی تبدیل کرد و این اتفاق پیش از این در اکران فیلم های کوتاه وی در بین کودکان با موضوع تالاب انزلی و آلوده نکردن آن، بارها و بارها رخ داده است. وی همچنین با اشاره به مقوله فرهنگ در نقاط مختلف جهان خاطره ای از حضور خود در جشنواره آمستردام را بیان کرد که تقریبا هر یک نیم ساعت اوتومبیل از جاده عبور می‌کرد و اکثریت قریب به اتفاق مردم از دوچرخه استفاده می‌کردند و از آلودگی محیط زیست، آلودگی صوتی و خیابان‌های شلوغ اثری نبود و این نشان از نهادینه شدن فرهنگ دوچرخه‌سواری است. وی در پایان گفت: می‌توان با کمک مسئولان، ساده ترین رفتارهای شهروندی را در قالب فیلم های کوتاه مورد بررسی قرارداد و تأثیر و بازخورد آن را در ارتقای فرهنگ عمومی به نظاره نشست.اجرای نمایش «دوچرخه ای با عطر پرتقال» توسط نوید ایل بیگی از گروه تئاتر فرهنگ بخش دیگری از مراسم بود که بازیگر آن خود از شهروندان دوچرخه سوار بندرانزلی است و در پایان نمایش کلاه ایمنی دوچرخه‌سواری نیز به وی تقدیم شد.

همه مشکلات ریشه محیط زیستی دارند و سمن ها نقش تسهیل گر را دارند

در ادامه برنامه دکتر هادی پور، رئیس اداره حفاظت از محیط زیست بندرانزلی با اشاره به انتخاب هوشمندانه روز برگزاری مراسم گفت: ۲۴ اکتبر روز جهانی تغییرات اقلیمی است و آلودگی هوای ناشی از انبوه وسایل نقلیه از اصلی ترین عوامل تغییرات اقلیمی محسوب می شود و دوچرخه می تواند راهگشای این چالش باشد.

وی با اشاره به حوزه های مختلف فعالیت با موضوع محیط زیست افزود: سمن ها می توانند نقش تسهیل گر را داشته باشند و به عنوان بازوی اجرایی نهادهای دولتی بسیاری از مسائل اجتماعی را مرتفع نمایند.

در پایان مراسم نیز به قید قرعه به تعدادی از همراکابانی که با دوچرخه به مراسم آمده بودند و همچنین کوچکترین دوچرخه‌سوار مراسم، کلاه ایمنی دوچرخه‌سواری تقدیم شد و از سوی موسسه مردم نهاد موج شکن از سال ها تلاش بی وقفه استاد محمدرضا حسین زاده به عنوان یکی از چهره های فرهنگی و هنری برجسته بندرانزلی و مربی نسلی خاطره ساز، خانم زهره زمانی، فیلم‌ساز و بانوی پرافتخار بندرانزلی در حوزه جشنواره های بین المللی فیلم و آن پطروسیان به عنوان مسئول کمیته همگانی فدراسیون دوچرخه سواری و به گفته وزیر ورزش و جوانان، سفیر دوچرخه سواری ایران که نقش گسترده ای در جهت ارتقای سطح فرهنگ عمومی و به کارگیری از دوچرخه به عنوان یک وسیله دوستدار محیط زیست داشته با اهدای لوح سپاس و شاخه گل تقدیر به عمل آمد.